

# A资讯 B促销 C综合

## A 苏宁:百款新品 双节前夕首销

12月26日,是苏宁电器20周年的生日,苏宁也在本月开展了辐射全国所有门店的超级盛典活动。借此良机,各大家电品牌竞相推出新品、精品,近百款新品扎堆在苏宁率先上市,诸如 HTC Desire HD、诺基亚C5-03等在苏宁全国首销。据悉,12月26日前,消费者凭当日购物发票在服务总台领取抽奖券,即有机会赢取“乐透嘉年华动感香港站”旅游大奖,长沙共计10个名额。

### 最强Android智能机皇苏宁首销

今年圣诞节,HTC的Desire HD将在苏宁独家首销。它拥有双核处理器性能,最新的Android2.2系统;4.3寸电容式多点触控屏幕;800万像素摄像头,人脸自动识别,支持720p高清摄像,堪称目前最强Android系统智能机。

### 法迪欧近吸式油烟机引领厨房新风尚

12月11日,一款定位中高端、依据欧洲经典厨房电器设计理念的全新品牌——法迪欧全套厨房电器在苏宁83家门店首销上市。其中最受人瞩目的法迪欧近吸式油烟机,采用四向立体多向进风设计,极大地增加了吸附空间和范围;另外笼烟腔底部距离锅架仅为30cm,堪称业内最近距离。

### 索尼首款微单反亮相

作为索尼的首款微型单反,索尼NEX-5外观轻薄小巧,突破传统单反大机身,便携的特性,线条清晰简练,镁合金外盖坚固耐用,令人眼前一亮。

### 先锋大尺寸LED新品苏宁独家上市

由苏宁独家销售的先锋彩电42U700也即将上市,采用16:9前置设计,达到完美体验画面效果;立体音效、24影院模式,使影音体验逼真震撼。同时,智能背光的功能既可以减轻视觉疲劳,又完美契合省电环保的生活理念。

## 无需切换 乐Phone快速输入

乐Phone手机的输入方案简单易用,快速输入中英文、数字、标点、算符,而无需切换输入法。让汉字在指尖飞舞,不如来一次短信输入的大比拼吧!



乐Phone手机能做到汉字手写输入和英文字母输入同界面操作

无需切换,当乐Phone用户手写输入文本时,只需在手写输入框靠左边位置用手写的方式划出相应的英文字母,乐Phone手机即可自动识别英文,在手写输入框靠右边位置用手写的方式划出相应的标点符号,乐Phone手机也会智能识别标点符号,不会误认为是汉字。

乐Phone的手写更是输入法出神入化。手写输入无需用笔,乐Phone手机的手写识别率高达99%,能准确地识别手写汉字。

乐Phone手机拥有英文26键的全键盘触摸模式,行首自动大小写,自动联想单词,大小写切换只需点下SHIFT即可。在超大屏幕的支持下,26个字母按键显得格外的引人注目。配合电容式触摸屏的精准定位,让乐Phone用户在乐Phone手机上就能体验PC键盘的输入快感。

## B 友谊阿波罗圣诞新年购物季给力2-7折

圣诞将至,友谊阿波罗为广大消费者精心筹备了丰盛的圣诞大餐。本月24日、25日,友谊阿波罗新年购物季第一季所有旗下门店将以2-7折的超低折扣及众多惊喜,邀请您来参与“狂欢”。

袁家岭友谊商店的圣诞Party不仅有500种国际名品圣诞酬宾全场购物6折起,还有国际一线品牌全国同步季末减价。东塘友谊商城将有化妆品、珠宝首饰盛宴,国际品牌迪奥、资生堂、FANCL等都将有满额大礼加赠,并且只要购物的顾客均可参与抽中4.8克千足黄金大奖的活动!火车站阿波罗广场中厅品牌推广1折起,鄂尔多斯女装2折起、李宁服饰4-7折、巴贝男装1-4折;衣念公司旗下品牌24至26日部分满200减100。春天百货推出八周年店庆活动,圣诞狂欢40小时不打烊,满298送198,精彩午夜升级,并有98元人气商品,多家银行联合欢庆圣诞刷卡好礼。

凡当日在人民路友阿百货购物满额,即可领取圣诞礼物一份。同时有E-LAND、Teenie Weenie部分5折;南极雪皮草全场1-3折,会员折上9折,买皮草送皮草等。友阿电器在圣诞当日,顾客单件购物最低成交价满1500元即可获赠价值100元友阿集团通用购物卡1张。12月25-26日,顾客光临友阿电器即可享受现金增值优惠。并且凡在友阿电器购任意8件家电产品,其中成交单价最低的一件可享受等额返款。

## 福音唱响 “银光美美圣诞节”



今年“福满星城”购物消费节携手美美运达国际名品商场推出主题活动“银光美美,福音圣诞”。12月24-25日营业时间延迟到24点,平安圣诞夜商场将携手场内三十余品牌推出圣诞惊喜折扣——全场7折起,部分品牌优惠低至5折。

此外,你还想免费拥有价值36900元的HANMAC迈克尔·杰克逊限量版手机吗?还想拥有价值12500元的CELINE包包吗?还有众多BALLY、AUTASON、OMAS全球限量笔-登陆月球等品牌大礼……现在,只要消费满3800元或累计积分满100分就可领取平安圣诞夜准点抽奖券一张(每天20:30/21:30/22:30/23:15准点抽奖),众多品牌好礼等你拿,幸运的你更可赢取价值10万元品牌大礼包。

平安圣诞夜来美美运达还能感受什么?最美的银色圣诞树,无偿的酒水点心服务,最新款法拉利跑车如同豪华雪橇车从天而降呈现美美现场……你可以在很多地方碰到圣诞老人,一声Merry Christmas,一把糖果给你!还有可爱美丽的雪精灵、雪仙子们满场“飞舞”,让你感受到最唯美的银光世界。平安、圣诞夜两晚,顶级乐队现场助唱,引爆现场气氛,HIGHT到最高点!

如果说成功人士喜欢来美美运达购物,那喜欢来美美运达玩游戏体验乐趣的非小朋友莫属了。这个圣诞节儿童体验区也特别有意思——做绢花,祈福平安!本次商场还会引进高端打印冲洗,为来到现场欢度的你及家人、朋友免费冲印,记住这开心的一刻!

## “大河西”最大国际化城市 摩尔明年国庆前问世

昨日,步步高广场(长沙项目)举行工程“正负零”仪式。据步步高投资集团股份有限公司透露,由步步高投资集团全资打造的步步高广场将于2011年国庆前开业。建成后的步步高广场,将成为长沙市府板块首家真正的SHOPPINGMALL,并将以前所未有的休闲娱乐体验,为“大河西”树立全新的时尚风貌。

据了解,步步高广场位于河西金星大道以东、桐梓坡路以北,矗立于市府板块的商业中心地带,距新市政文化中心1.5公里,系大河西的商业黄金地段。总占地3万平方米,总建筑面积达10万平方米,是长沙大河西目前最大的商业、娱乐、购物中心。建成后的步步高广场通过跨层梯,以及合理的区域将购物、美食、休闲、娱乐几大主题穿插、连接在一起,尽显时尚、个性等元素。

此外,步步高广场还拥有五星级电影院、超级美食餐饮广场、游乐场、亲子乐园等一系列配套设施,问鼎河西最大、服务功能最齐全的商业摩尔,将成为市府核心商圈的首席精致生活形象名店。在建的步步高广场定位中、高端市场,以白领、公务人员、私营业主等中高收入群体为主要客群,涵盖全客层消费,按照“精品+时尚+休闲+平价”思路,商品配置以国际一线精品为引领,国际二线品牌与国内一线品牌为主体,国内二线品牌为补充;配备高档咖啡馆、美容SPA、商务简餐、休闲茶吧、艺术摄影等功能服务,致力于为消费者提供一流的购物环境,一流的商品,一流的服务,创造高品质的生活享受。

“从大众百货到精品百货,现在步步高公司重塑长沙发展战略,意味着步步高将向精品百货发起冲击,将为大河西带来全新的‘城市摩尔’消费形态,为这座城带来前所未有的休闲娱乐体验。”步步高党委书记、副总裁陈志强说。

## 新世界百货 打造梦幻圣诞节



据悉,今年新世界百货圣诞节与往年不同,除了在软硬件方面提升较大外,圣诞节的文化促销活动也是精彩纷呈。首先是200送200,折扣力度空前,还可在24、25日晚上8点后梦幻升级100送118;周大福新世界百货独家活动23、24日晚黄金每克立减20元,12月22日-25日K金、铂金、镶嵌类商品99减20;新世界百货六楼26日前更有独家名品特卖D&G、PINKO、FERRE、CNC、GALLIANO、TRUSSARDI全场货品1-4折,Escada全场3折,Add.313全场1-5折。24日该商场营业至凌晨2点,有兴趣的市民可以带上心爱的他(她)来新世界百货度过这个梦幻之夜哦!

经典珍藏的红酒、独家订制的圣诞熊、时尚的拉舍尔绒毯、精美水晶摆件及花梨木首饰盒,还有精致的黄金摆件。只要您购物满880、1880、3880、8880元即可把这些限量圣诞礼品纳入囊中。同期刷中国银行卡消费满一定金额还可获得彩金琉璃碗套装、橄榄油、特百惠便携四件套、三洋蒸气熨刷、飞利浦咖啡机等众多好礼,只要满足消费金额就可以同时享受双重礼品哦。

此外新世界百货更贴心为准备圣诞送礼的朋友们提供特色的免费包装服务,圣诞节前您只要在新世界购物即可享受到新世界百货各专柜为您提供的免费包装服务,更有各种特色的日韩法式包装让您的圣诞礼品从外到内都散发出个性又时尚的魅力哦!

## C 小天鹅自动添加 洗衣机震撼上市

12月15日,小天鹅共推出4款自动添加洗涤剂洗衣机新品,包括2款衣炫系列波轮洗衣机和2款智臻系列滚筒洗衣机。据了解,这是目前国内首次推出的自动添加洗涤剂的洗衣机产品,从即日起在全国范围内批量上市。

小天鹅自动投放技术属于国内首创,各项技术指标均达到国际先进水平,符合节能环保的发展趋势。同时,小天鹅研发的“洗衣机自动投放洗涤剂装置”独门核心技术也获得了国家知识产权局颁发的专利证书。

小天鹅洗衣机相关负责人介绍,本次推出的自动添加洗涤剂洗衣机新品主要通过“自动传感更智能”、“精准添加更环保”、“省时省力更省心”等三大核心技术来捕获消费者的芳心。第一,在自动传感技术上,小天鹅洗衣机在洗涤衣物时通过传感器自动感知衣物重量和环境温度,传递到电脑程序,自动计算需要添加的洗涤剂用量;第二,在添加洗涤剂的精准度上,小天鹅洗衣机能自动获取衣物重量和环境温度信息,并自动计算出需添加的洗涤剂用量,通过电脑智能控制,通过蠕动泵将洗涤剂抽入洗涤剂盒中,实现洗涤剂的精准投放;第三,在以消费特性为导向上,小天鹅洗衣机采用了超人性化设计,在底座内创新设置超大容量盛放洗涤剂和衣物柔顺剂,使得用户享受到“省时省力更省心”的全新体验。

## 振兴大南药 健康全人类

“首届‘大南药’发展战略高峰论坛”11月23日在广州举行,下辖广州药业和白云山两家上市公司的广药集团首次提出“振兴大南药”发展战略。广药集团还透露,通过“11X”发展模式,实施“136”战略,在2015年将实现销售收入达600亿元。

在当前中药材价格飙升的背景下,广药集团宣布建造两个GAP药材种植基地,这也是作为振兴“大南药”战略的重要一环。据了解,两个基地分别为重庆大巴山潘高寿川贝母GAP种植基地和老挝王老吉鸡蛋花GAP种植基地。至此,广药集团在国内外药材基地已达20个,在国内拥有中药材基地最多。

与此同时,由广药集团牵头共同构成的“大南药”战略联盟宣告成立,并发表了《“大南药”联盟广州宣言》。广药集团、广东省人民医院、广东省中医院等三家也开展战略合作,共同推进新药研发和抗击“超级细菌”。另外,广药集团与广西中恒集团强强联合结成“大健康战略合作伙伴”,广州医药有限公司与陕西康健以及长沙恒合合资项目正式签约,“大南药”战略版图得到拓展。 文/张文杰

## 宝悦寄爱心 乐行随我行

12月11日,由江西宜春市共青团委员会、宜春市爱心志愿者协会、明月山景区主办,长沙乐行都市车友俱乐部承接的“明月山红色爱心之旅”活动正式起航。

活动前期,社会各界人士已广泛捐赠书籍,纷纷献出自己的一份力量。其中长沙宝悦宝马4S店更是本着爱心互助,公益在行动的宗旨,积极响应捐书号召捐赠了3000多元的书籍和礼品;并向所有活动客户赠送了明月山红色爱心之旅车贴以及大红色的爱心桃号码贴,以此在长沙和宜春都可以看到我们宣传“红色爱心行动·有书读真好”的理念。

长沙宝悦的本次爱心捐助之旅不但获得了受赠方的好评,还得到了众多爱心车主的支持,车主们纷纷表示愿意不定期参与类似的爱心活动,并希望长沙乐行都市车友俱乐部及长沙宝悦能长期组织这样的爱心之旅。